

Хабаровск

Преступники попытались угнать «Toyota Lend Cruiser» на глазах у хозяйки. Как сообщает пресс-служба УВД Хабаровского края, исход инцидента решила собака.

Сегодня утром одна из жительниц краевого центра выехала на джипе из своего гаража. В тот момент, когда хозяйка вышла из внедорожника, чтобы закрыть гаражные ворота, в салон проникли двое неизвестных. Попытки женщины защитить свою машину были остановлены двумя выстрелами в живот из травматического пистолета. Однако преступники не учли, что в багажнике джипа находилась собака. Когда «Lend Cruiser» начал двигаться, пес набросился на сидевшего за рулем угонщика. От неожиданности и боли он резко вывернул руль, и машина ушла в кювет. Злоумышленники решили бросить джип и скрылись.

По факту происшествия проводится расследование.